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PRIMA TORNATA
Giovedì 4 Dicembre 2025
ore 11:00
lotti 1 - 147

SECONDA TORNATA
Giovedì 4 Dicembre 2025
ore 15:00
lotti 148 - 310

ESPOSIZIONE 

29 e 30  Novembre 2025 
1 e 2 Dicembre 2025
ore 11:00 - 18:00

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di 
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 4 DICEMBRE 2025
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com
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1
ORECCHINI PANTERE PENDENTI IN ORO 
GIALLO E BIANCO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 1,30 circa, occhi con 
diamanti, 
lunghezza 2,9 cm. 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.300

2
ANELLO PANTERE CONTRARIÉ IN 
ORO A DUE COLORI 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
occhi con rubini taglio marquise, 
misura 14,5 
peso 9 gr.
€ 900/1.200
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3
BRACCIALE A MANETTA CON TESTE PANTERE
in oro giallo e bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 1,20 circa, chiusura a scatto, 
diametro 6,5 cm. 
peso 39 gr.
€ 2.500/3.000

4
PENDENTE PANTERA IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, occhi con diamanti, 
dimensioni 3,2x2,5 cm. 
peso 10 gr. 
€ 700/900 
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5
DUE SPILLE COCCINELLE IN ORO GIALLO 18KT 
E SMALTO POLICROMO 
una lievi difetti, 
dimensioni 2x2 cm. ciascuna
peso 14 gr.
€ 900/1.200

6
SPILLA SCOIATTOLO IN ORO BIANCO 
SATINATO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,50, rubini e 
smeraldi tondi, 
dimensioni 3,8x4 cm. 
peso 14 gr.
€ 1.200/1.500

7
SPILLA COLEOTTERO IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT SMALTO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,22 circa, occhi in smalto nero, 
dimensioni 5x3 cm.
peso 15 gr.
€ 1.000/1.300
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8
ORECCHINI TESTA DI VOLPE
Stati Uniti, firmati Kieselstein-Cord
in oro giallo 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 0,10 circa, 
dimensioni 2,2x1,9 cm. 
peso 14 gr.
€ 1.500/2.000

9
SPILLA COCCODRILLO IN ORO GIALLO 18KT, 
SMALTO POLICROMO E DIAMANTI
taglio brillante montati in oro bianco, 
dimensioni 4,7x6,1 cm.
peso 31 gr.
€ 2.500/3.000
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11
SPILLA PAPPAGALLO IN ORO GIALLO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,40 circa, occhio con zaffiro, 
dimensioni 6x1,5 cm.
peso 10 gr.
€ 800/1.200

10
SPILLA DELFINO IN ORO GIALLO 18KT, SMALTO 
POLICROMO E TURCHESI 
occhi di rubino, 
dimensioni 6,6x3,8 cm.
peso 20 gr.
€ 1.500/2.000

12
SPILLA PAPERINO IN ORO GIALLO 18KT E 
SMALTO POLICROMO 
testa snodabile, 
dimensioni 3,5x2,1 cm.
peso 14 gr.
€ 1.000/1.500
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14
ZOLOTAS ANELLO ARIETE IN 
ORO GIALLO 22KT 
Grecia, firmato Zolotas
misura 13
peso 19 gr.
€ 2.000/2.500

13
ANELLO RANOCCHIO IN 
ORO GIALLO 18KT 
Austria, firmato Kurt Wayne
occhi di crisoprasio verde 
taglio cabochon, 
misura 16 
peso 20 gr.
€ 2.800/3.500
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16
SPILLA PANTERA IN ORO GIALLO 18KT, 
SMALTO POLICROMO E DIAMANTI 
Stati Uniti, firmata Hammerman Brothers
taglio brillante, 
dimensioni 5,2x3,5 cm.
peso 33 gr.
€ 2.500/3.000

15
BRACCIALE CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT MAGLIA 
A TESSUTO
anni 50/60
terminali a sfere decorate con smalti policromo sormontate 
da due api in oro giallo e zaffiri tondi, misura regolabile 
diametro 6 o 7 cm. 
lievi segni di usura
peso 36 gr.
€ 3.000/4.000
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17
SPILLA PANTERA IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRI E 
RUBINI 
taglio ovale e goccia ct 6 circa, 
dimensioni 8,2X3,2 cm.
peso 15 gr.
€ 1.200/1.600

18
ANELLO LEONE IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI 
anni 70 circa
taglio brillante ct 2,50 circa, occhi di rubini, 
misura 16 
peso 28 gr.
€ 3.500/4.500
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19
BVLGARI
collana in oro giallo 18kt
firmata
sfere in ametista e quarzo rosa alternate da perline,
lunghezza 42 cm. 
peso 20 gr.
€ 1.000/1.500
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20
BVLGARI 
collana punto luce firmata
in oro giallo 18kt con un diamante 
taglio brillante ct 0,40 circa, 
collana lunghezza 42 cm. 
peso 9 gr.
€ 900/1.200

21
BVLGARI
anello collezione Lucéa
firmato
in oro giallo 18kt e diamanti 
taglio brillante ct 0,40 circa, 
misura 13 
peso 12 gr.
€ 1.500/2.000
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22
BVLGARI
collana con pendente collezione Cicladi
firmata
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 0,40 circa,
lunghezza pendente 3,5 cm. - collana 40 cm. 
completa di scatola 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.300

23
BVLGARI
anello fidanzamento collezione Bzero1
firmato e numerato
in oro bianco 18kt un diamante taglio brillante ct 0,28 
circa ai lati diamanti taglio brillante ct 0,15, circa, 
misura 12 
peso 7,5 gr.
€ 1.800/2.500
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24
BVLGARI
orecchini pendenti collezione Parentesi 
firmati
in oro giallo 18kt, 
lunghezza 5,5 cm. 
peso 17,5 gr.
€ 1.800/2.500

25
BVLGARI
anello collezione Intarsio
firmato e numerato
in oro rosa 18kt madreperla 
e diamanti taglio brillante, 
misura 10 
peso 14 gr.
€ 2.500/3.500
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26
BVLGARI
orecchini pendenti sfere 
firmati
in oro giallo 18kt, perle giapponesi 8,5 mm. circa 
e diaspro rosso, 
lunghezza 2,7 cm. 
peso 16 gr.
€ 1.800/2.500

27
BVLGARI
anello collezione Tubogas
firmato
in oro giallo 18kt e onice nero, 
misura 17 gambo aperto 
peso 17 gr.
€ 1.800/2.500
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28
BVLGARI
pendente collezione Monete
firmato
in oro giallo 18kt con moneta in bronzo, 
diametro 2 cm. completo di laccio con chiusura in 
oro giallo 18kt 
firmata, 
lunghezza 45 cm. 
peso 18 gr.
€ 4.000/6.000
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30
TIFFANY & CO.
bracciale in oro giallo 18kt 
firmato
lunghezza 18,5 cm.
peso 32 gr.
€ 3.000/4.000

29
MARINA B
orecchini collezione Coeur petit
firmati e numerati, anno 1980
in oro giallo 18kt, quarzi citrini a cuore 
e diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, 
misure 1,8x1,4 cm. 
peso 14 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau, De Witt, Marina 
B L’Art de la Joaillerie et son Design, Skira 
2004, pag. 53, n. 84

€ 3.000/4.000
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32
MARINA B
anello collezione Patrizia
firmato e numerato, anno 1987
in oro giallo e bianco18kt e quarzo citrino taglio ovale misto, 
lievi difetti, misura 15,5
peso 12 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau, De Witt, Marina B L’Art de la 
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 112, n. 214

€ 1.200/1.500

31
MARINA B
orecchini collezione Pardy et Pardy
firmati e numerati, anno 1985
in oro giallo e bianco 18kt, 
misure 2,6x2 cm.
peso 28 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau, De Witt, 
Marina B L’Art de la Joaillerie et son 
Design, Skira 2004, pag. 123, n. 244

€ 3.000/4.000
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33
CARTIER
bracciale a manetta
firmato e numerato, anni 70 circa
in osso e oro a tre colori 18kt, 
diametro 6 cm. 
peso 43 gr.
€ 3.500/4.500

34
BOUCHERON
pendente in oro giallo 18kt e onice nero 
firmato e numerato, bolli Francia 
dimensioni 6,7x5,7 cm.
peso 38 gr.
€ 4.000/6.000
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35
CARTIER
spilla a doppia clips
firmate e numerate, anni 40/50
in oro giallo 14kt, 
dimensioni 3,6 x3,4 cm. 
ciascuna peso 25 gr.
€ 3.500/4.500
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37
REPOSSI
orecchini a lobo in oro giallo 18kt
firmati
perle giapponesi 10 mm. circa 
e diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, 
diametro 1,9 cm. 
peso 18 gr.
€ 1.500/2.000

36
CARTIER
bracciale collezione Love 
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, misura 17, completo di cacciavite, 
scatola e garanzia 
peso 32 gr.
€ 3.000/4.000
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38
CARTIER
bracciale collezione Panthère
firmato e numerato
in oro giallo 18kt a manetta terminali con teste di pantere 
in argento brunito, una lievi difetti, 
diametro 6 cm. 
peso 52 gr.
€ 6.000/8.000
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40
ANELLO A FASCIA IN ORO A DUE COLORI 
18KT RUBINO NATURALE
taglio ovale misto ct 0,60 circa contornato da 
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa, 
misura 15,5 
peso 8 gr.
€ 1.400/1.800

39
SPILLA RETTANGOLARE IN PLATINO, ORO 
GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,80 circa, 
dimensioni 4,4x4,1 cm.
peso 22 gr.
€ 1.800/2.500
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41
FEDERICO BUCCELLATI
orecchini bottone a lobo
firmati
in oro giallo satinato 18kt, 
diametro 2,2 cm. completi di astuccio 
peso 11 gr.
€ 1.800/2.500

42
FEDERICO BUCCELLATI
anello collezione Eternelle
firmato
in oro a due colori 18kt e diamanti 
taglio brillante ct 0,40 punti circa, 
misura 11,5 
peso 10 gr.
€ 1.000/1.500
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43
MARIO BUCCELLATI
parure a motivo floreale
firmata, anni 60/70
in oro giallo 18kt e fiori in calcedonio, 
composta da collana orecchini a lobo e spilla, 
lunghezza collana 42 cm. 
orecchini 2,2 cm.  
spilla 6 cm. 
completa di astuccio originale
peso 86 gr.
€ 7.000/10.000
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44
MARIO BUCCELLATI
trousse in oro giallo 18kt e diamanti
firmata
taglio brillante, interno con specchio, 
portacipria, portarossetto e piccolo vano 
contenitore, chiusura a lucchetto, 
misure 13,5x5,8x1,7 cm. 
completa di astuccio originale
peso 325 gr.
€ 20.000/30.000
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45
IMPORTANTE BRACCIALE IN PLATINO TRE ZAFFIRI NATURALI E DIAMANTI
anni 30/40
zaffiri taglio ovale misto totale ct 17,50 circa, 
misure : 15,50x10,90x6,56 mm. - 10x7,20x5,68 mm. - 10,80x8,30x5,70 mm. circa, 
privi di trattamento termico, incastonati in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante 
antico ct 12 circa e rose di diamante, completo di certificato gemmologico
peso 46 gr.
€ 20.000/30.000
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46
BVLGARI
pendente con collana collezione Monete
entrambi firmate
in oro giallo 18kt e moneta in argento,
lunghezza 60 cm. 
peso 35 gr.
€ 4.000/6.000
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48
BVLGARI
anello collezione Monete
firmato
in oro giallo 18kt con moneta in argento, misura 14,5 
completo di scatola
peso 17,5 gr.

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, Electa a cura di 
Amanda Triossi e Daniela Mascetti, pag. 145

€ 4.000/6.000

47
BVLGARI
orecchini a lobo collezione Monete
firmati
in oro giallo 18kt con monete in argento, 
diametro 2,1 cm. completi di scatola 
peso 41 gr.
€ 6.000/8.000
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49
BVLGARI
orecchini doppio cuore 
firmati
in oro giallo 18kt, 
dimensioni 3x2,3 cm. 
peso 36 gr.
€ 3.500/4.500

50
BVLGARI
anello Vintage Collection
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt corallo peau d’ange 
e diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, 
misura 13 
peso 11 gr.
€ 4.000/6.000
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51
BVLGARI
collana collezione Monete
firmata
in oro giallo 18kt con moneta in bronzo, lunghezza 42 cm.
peso 119 gr.

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, Tra Eternità e Storia dal 1884 
al 2009 a cura di Amanda Triossi, pag. 169 

€ 15.000/20.000
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52
BVLGARI
anello in oro giallo 18kt zaffiro naturale Ceylon
firmato
taglio cabochon ct 17 circa, privo di trattamento termico, 
completo di certificato gemmologico, 
misura 14,5 
peso 19 gr.

€ 7.000/10.000
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53
BVLGARI
collana Vintage Collection
firmata, anni 70/80
in oro giallo 18kt a maglia groumette, centrale pendente in oro giallo con zaffiro taglio cabochon, lunghezza 
18,5 cm. completa di custodia in tessuto
peso 80 g.

Bibliografia di riferimento: Amanda Triossi (a cura di), Tra eternità e Storia. Bvlgari, dal 1884 al 2009. 125 anni 
di Gioielli Italiani, Milano, Skira, 2009, p. 191

€ 10.000/15.000
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54
BVLGARI
bracciale a manetta bicolore
anni 70/80, 
firmato
in acciaio e oro giallo 18kt, apertura a molla, 
diametro 5,5 cm. 
peso 68 gr.

€ 2.000/4.000
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55
BVLGARI
orologio bracciale Tubogas Vintage Collection
firmato, anni 60 circa
in oro a tre colori 18k, cassa in oro bianco 20x16 cm. ref. 72345, 
quadrante bianco con indici, movimento meccanico a carica 
manuale, bracciale maglia tubogas a tre spirali, cassa, quadrante e 
movimento firmati, completo di custodia in tessuto.
peso 107 gr.

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, Tra Eternità e Storia dal 1884 al 
2009 a cura di Amanda Triossi, pag. 191

€ 10.000/15.000
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56
SPILLA DOPPIA CLIPS TUTTI FRUTTI
in oro bianco 18kt due diamanti taglio 
a triangolo ct 2,80 circa, diamanti taglio 
brillante e baguettes ct 3 circa, rubini, zaffiri, 
smeraldi incisi, onice nero e rubini taglio 
cabochon, 
dimensioni 8x2,3 cm.
peso 34 gr.
€ 2.800/3.500

57
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
BIANCO 18KT
cristallo di rocca, diamanti taglio brillante 
antico ct 0,70 circa, rubini taglio a pera e 
zaffiri tondi, 
dimensioni 3x2 cm. 
peso 10 gr.
€ 700/1.000
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58
CHANTECLER
bracciale a motivo geometrico
firmato Chantecler Capri
in oro bianco 18kt diamanti taglio brillante ct 6 circa 
e rubini tondi, 
lunghezza 18 cm. - altezza 2,5 cm. 
peso 91 gr.
€ 6.000/8.000
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59
ANELLO IN PLATINO CON RUBINO NATURALE BIRMANO
ct 3,20 circa privo di trattamento termico, 12 diamanti taglio brillante ct 0,85 
circa, colore G/H - purezza VS e marquise ct 2,50 circa, dodici diamanti taglio 
marquise ct 1,70 circa, colore H/I - purezza IF/VVS, 
misura 10,5, 
completo di certificato gemmologico
peso 7,5 gr.
€ 4.000/6.000
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60
BRACCIALE IN PLATINO DOPPIA RIVIÈRE DI 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 10 circa, disposti a gradazione,
lunghezza 18 cm. 
peso 25 gr.
€ 7.000/9.000
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61
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI NATURALI
16 diamanti taglio brillante ct 3,50 circa colore 
G/H - purezza I/F 14 diamanti taglio a pera ct 4,90 
circa, colore F/G - purezza VVS/SI 6 diamanti taglio 
marquise ct 2,30 circa, colore F/G purezza IF/VVS 
dimensioni 2,4x1,8 cm. 
completi di certificato gemmologico
peso 13 gr.
€ 4.000/6.000
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62
SPILLA RAMAGE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI NATURALI
bolli Francia
16 diamanti taglio a goccia ct 9,50 circa, 
colore F/G - purezza VS, 15 diamanti taglio 
rettangolare e a trapezio ct 1,15 circa, colore 
F/G - purezza IF/VVS, 
dimensioni 6x2,2 cm. 
completa di certificato gemmologico
peso 12 gr.
€ 7.000/9.000
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63
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN PLATINO E DIAMANTI
anni 50/60
taglio brillante, marquise e baguette ct 18 circa, 
chiusura a scomparsa, lievi difetti, 
lunghezza 18 cm. 
peso 76 gr.
€ 7.000/9.000
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64
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRO NATURALE CEYLON
ct 4,50 circa taglio a cuscino, ai lati due diamanti taglio a goccia ct 1,10 circa, colore F/G - purezza SI, 
completo di certificato gemmologico, 
misura 12
peso 5 gr.
€ 4.000/6.000
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66
ORECCHINI CREOLE IN ORO ROSA 18KT 
DIAMANTI E RUBINI
diamanti taglio baguettes e brillante ct 4 circa, rubini 
taglio baguettes ct 4 circa, 
diametro 2,7 cm. 
peso 9 gr.
€ 2.500/3.000

65
PENDENTE REMOVIBILE IN ORO GIALLO 18KT RUBINO, 
SMERALDI E DIAMANTI
rubino naturale taglio ovale ct 0,70 circa, uno smeraldo 
naturale ct 0,40 circa, smeraldi tondi e diamanti taglio 
brillante ct 2,50 circa, dimensioni 3,3x2,8 cm. completo di 
collana in oro giallo 18kt e smalto, 
lunghezza 90 cm.
peso 30 gr.
€ 2.400/2.800
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68
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON RUBINO 
NATURALE THAILANDESE
ct 1,60 circa contornato da diamanti taglio marquise ct 1,20 circa, 
colore F/G - purezza VVS, 14 diamanti taglio a trapezio ct 1,10 circa, 
colore G/H purezza VVS, 
misura 16, 
completo di certificato gemmologico
peso 8 gr.
€ 1.800/2.500

67
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
SMERALDI E DIAMANTI
due smeraldi taglio ovale ct 2,50 circa, diamanti taglio 
brillante ct 5 circa, pendente removibile, 
lunghezza 4,5 cm. 
peso 14 gr.
€ 2.400/2.800
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69
COLLANA A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO GIALLO 
18KT SMERALDI E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3 circa, 
tre smeraldi taglio a goccia ct 2 circa, 
lunghezza 17 cm.
peso 29 gr.
€ 2.500/3.000



53

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 4 DICEMBRE 2025

70
ORECCHINI PENDENTI A MOTIVO 
GEOMETRICO IN ORO GIALLO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 2 circa, due smeraldi a 
goccia ct 0,80 circa, 
lunghezza 5 cm. 
peso 14 gr.
€ 1.200/1.500

71
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO 
NATURALE COLUMBIANO
ct 3 circa, contornato da 76 diamanti taglio brillante ct 
1,60 circa, colore F/G - purezza VVS/VS, 
misura 16, 
completo di certificato gemmologico
peso 14 gr.
€ 2.500/3.000
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72
SALISCENDI AD UN FILO DI PERLE COLTIVATE, ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
perle 8 mm. circa, alternate da elementi in oro giallo e diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
fermezza in oro giallo rubini taglio carré ct 0,80 circa e diamanti taglio brillante ct 0.40 circa, 
lunghezza 100 cm.
peso 99 gr.
€ 1.700/2.000
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73
DEMI PARURE COMPOSTA DA ORECCHINI E ANELLO
in oro giallo 18kt rubini taglio baguettes ct 1,20 circa e diamanti taglio brillante ct 1,80 circa, 
orecchini dimensioni 1,9x1 cm. - anello misura 20
peso 23 gr.
€ 2.000/2.500
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75
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, 
misura 13,5
peso 19 gr.
€ 1.500/2.000

74
ANELLO A MOTIVO GEOMETRICO IN 
ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 2,50 circa e 
zaffiri tondi ct 2,80 circa, 
misura 19 
peso 21 gr.
€ 1.800/2.500
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76
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
ACQUAMARINA NATURALE
ct 13 circa contornata da diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa, 
misura 13 
peso 9 gr.
€ 3.500/4.500

77
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
ACQUAMARINA NATURALE E DIAMANTI 
acquamarina taglio carré ct 2 circa, diamanti 
taglio brillante ct 0,60 circa, 
misura 11,5 
peso 4 gr.
€ 1.200/1.500
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78
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT ACQUAMARINE 
NATURALI E DIAMANTI
dodici acquamarine naturali taglio ovale misto ct 15 circa 
contornate da diamanti taglio brillante ct 3,80 circa, 
lunghezza 16 cm. 
peso 22 gr.
€ 1.000/1.500
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79
DEMI PARURE COMPOSTA DA COLLANA E ORECCHINI PENDENTI
firmata Dè Lazzari
in oro bianco 18kt acquamarine naturali taglio a pera e diamanti taglio brillante ct 1,70 circa, 
lunghezza collana 45 cm. - orecchini 5,3 cm. 
peso 44 gr.
€ 2.400/2.800
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80
GIROCOLLO IN ORO BIANCO 18KT CON DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, 
lunghezza 37 cm.
peso 36 gr.
€ 3.000/3.500
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81
PENDENTE CON GRANDE ACQUAMARINA NATURALE CT 68
circa taglio ottagonale misto, montata in oro bianco 18kt e 
diamanti taglio brillante ct 3,15 circa, colore E/F - purezza VVS, 
dimensioni totali 4,5x3 cm. 
completo di certificato gemmologico
peso 34 gr.
€ 10.000/15.000
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82
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CRISTALLO DI 
ROCCA E QUARZI CITRINI
il pendente è removibile e la collana si può dividere in 
due bracciali, 
lunghezza collana 45 cm. 
bracciali 23 cm. ciascuno 
pendente lunghezza 30 cm.
peso 77 gr.
€ 900/1.200
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84
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT RODOLITE, ZAFFIRI 
GIALLI E DIAMANTI
rodolite (granato rosso) taglio ovale misto, ct 7.50 circa, 
zaffiri gialli taglio pentagonale ct 7 circa e diamati taglio 
brillante ct 0,30 circa, colore F/G - purezza IF/VVS 
misura 10, 
completo di certificato gemmologico
peso 19 gr.
€ 1.300/1.500

83
BRACCIALE A MANETTA IN ORO 
GIALLO 18KT LISCIO E SATINATO
anni 50/60
centrato da un topazio giallo ai lati 
decori in oro bianco e rosa 18kt, 
diametro 6 cm. 
peso 28 gr.
€ 1.700/2.000
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86
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT CON AMETISTA
bolli Francia, anni 70/80
taglio cabochon, diamanti taglio brillante 
alternati da turchesi taglio cabochon, un 
turchese difetti, 
misura 18 
peso 18 gr.
€ 1.800/2.500

85
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT
fiori in ametista scolpita centrati da quarzi citrini 
taglio ovale misto e diamanti taglio brillante, 
diametro 3,6 cm. 
peso 35 gr.
€ 1.800/2.500
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87
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
maglie a retina intrecciate, 
lunghezza 22 cm. 
peso 44 gr.
€ 3.000/3.500
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89
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT TRE 
RIVIÈRE DI DIAMANTI
taglio baguettes ct 2 circa, 
misura 28 
peso 15 gr.
€ 1.700/2.000

88
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E 
MADREPERLA
due topazi azzurri, diamanti taglio brillante ct 0,15 circa 
e due rubini taglio cabochon, 
dimensioni 2,2x1,5 cm. 
peso 20 gr.
€ 900/1.200



67

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 4 DICEMBRE 2025

91
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT TORMALINA 
VERDE E DIAMANTI
tormalina taglio ottagonale a gradini, diamanti taglio 
brillante e huit-huit ct 1 circa, 
misura 20 
peso 15 gr.
€ 1.000/1.300

90
PETOCHI ORECCHINI A LOBO IN ORO 
GIALLO 18KT CON TOPAZI GIALLI E 
DIAMANTI 
firmati
taglio brillante ct 1 circa, 
dimensioni 2x1,8 cm.
peso 19 gr.
€ 1.300/1.600
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92
FILIPPO MORONI PENDENTE CESTINO DI FIORI
Roma, firmata
in oro giallo 18kt, fiori in giada e quarzo rosa, zaffiri, 
rubini tondi e diamanti taglio brillante, 
dimensioni 4,1x3,1 cm. 
peso 18 gr.
€ 1.000/1.300

93
ANELLO IN ORO GIALLO 14KT E CORNIOLA 
taglio cabochon, misura 24
peso 22 gr.
€ 1.500/1.700

94
SPILLA VIOLETTE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
firmata Bedestenci
smalto policromo e diamanti taglio brillante ct 0,65 circa, 
dimensioni 4,5x3,8 cm. 
peso 14 gr.
€ 1.000/1.300
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95
GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT PENDENTI CON ZAFFIRI E PERLE COLTIVATE
zaffiri taglio cabochon a goccia e sfaccettati alternati da perle coltivate da 6 a 8 mm. 
circa, chiusura a foggia di serpente, 
lunghezza 39 cm. 
peso 51 gr.
€ 1.500/1.800

94
SPILLA VIOLETTE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
firmata Bedestenci
smalto policromo e diamanti taglio brillante ct 0,65 circa, 
dimensioni 4,5x3,8 cm. 
peso 14 gr.
€ 1.000/1.300
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98
ORECCHINI A LOBO IN ORO A DUE COLORI 
18KT ZAFFIRI E DIAMANTI
zaffiri taglio fantasia ct 1,80 circa, diamanti taglio 
brillante ct 1 circa, uno mancante, dimensioni 
1,6x1,3 cm. 
peso 15 gr.
€ 900/1.200

97
ANELLO FEDE IN ORO GIALLO 18KT E ZAFFIRI 
taglio carré incastonatura invisibile, 
misura 20
peso 4 gr.
€ 700/900

96
ORECCHINI CORNUCOPIA A LOBO IN ORO 
GIALLO 18KT
uno zaffiro ovale ct 0,25 circa, un diamante 
taglio ovale misto ct 0,30 circa e diamanti 
taglio brillante ct 0,60 circa, 
dimensioni 1,9x1 cm. 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.300
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100
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON 
DIAMANTE FANCY YELLOW
ct 1,50 taglio ovale misto contornato da 
diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
misura 13 
peso 3 gr.
€ 1.400/1.600

99
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 5 circa, 
lunghezza 17,4 cm.
peso 15 gr.
€ 4.000/5.000
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101
COLLANA E BRACCIALE IN CORALLO ROSSO E ORO 
GIALLO 18KT
collana a due fili di barilotti sfaccettati disposti a gradazione, 
lunghezza 60 cm. - bracciale a quattro fili lunghezza 19 cm. 
peso 147 gr.
€ 3.000/4.000
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102
COLLANA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT E 
CORALLO SCOLPITO
raffigurante testa di leone dimensioni 3x3,1 cm. 
con un diamante taglio brillante ct 0,10 circa, 
lunghezza 42 cm. 
peso 34 gr.
€ 1.700/2.000

103
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 
18KT E CORALLO SCOLPITO
raffigurante volto femminile e zaffiri bianchi, 
chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. 
peso 47 gr.
€ 2.800/3.500
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105
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
CORALLO E DIAMANTI 
corallo taglio cabochon e diamanti taglio brillante, 
misura 16
peso 14 gr.
€ 900/1.200

104
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
GIALLO 18KT CORALLI E DIAMANTI
coralli sfaccettati di taglio diverso e 
diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
lunghezza 4,5 cm. 
peso 16 gr.
€ 700/1.000
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106
BRACCIALE A MANETTA IN ORO ROSSO 18KT E CORALLI 
taglio cabochon di forma diversa, 
diametro 6 cm.
peso 65 gr.
€ 2.500/3.000

107
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT SFERE IN CORALLO
11 mm. circa, diamanti taglio brillante ct 0,25 
circa e due smeraldi taglio cabochon, 
misura 15 
peso 16 gr.
€ 1.200/1.500
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108
DEMI PARURE COMPOSTA DA COLLANA E 
ORECCHINI PENDENTI 
in oro giallo 18kt e rose di corallo, 
lunghezza collana 43 cm.
peso 48 gr.
€ 2.200/2.500
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109
DEMI PARURE A MOTIVO FLOREALE COMPOSTA DA 
COLLANA E ORECCHINI PENDENTI 
in oro giallo 18kt e lapislazzulo scolpito a fiore, 
lunghezza collana 45 cm. - orecchini 5 cm.
peso 51 gr.
€ 1.500/2.000
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110
ORECCHINI SEMICERCHI IN ORO GIALLO 18KT 
CON PENDENTI REMOVIBILI 
in oro giallo e sfere di lapislazzulo, 
lunghezza 7 cm.
peso 23 gr.
€ 800/1.000

111
BRACCIALE SFERE IN LAPISLAZZULO E 
ORO GIALLO 18KT 
filo interno in oro giallo, 
lunghezza 19 cm.
peso 40 gr.
€ 500/700
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112
COLLANA IN LAPISLAZZULO TAGLIO ESAGONALE A CILINDRO 
anni 70/80
alternato da sfere in oro giallo 18kt, 
lunghezza 53 cm.
peso 93 gr.
€ 700/1.000
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113
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
CORALLO ROSA E SMALTO BLU 
chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm.
peso 26 gr.
€ 900/1.200

114
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT LAPISLAZZULO 
E DIAMANTI 
taglio brillante montati su oro bianco 18kt, 
misura 16,5
peso 9 gr.
€ 500/800
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115
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E LAPISLAZZULO
firmata Dioné, anni 70 circa
pendente scarabeo in oro a due colori 18kt lapislazzulo e 
diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
dimensioni 4,5x3,9 cm. - collana lunghezza 64 cm.
peso 50 gr.
€ 2.500/3.000
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116
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO SATINATO 
18KT E CRISOPRASI
a goccia, alternato da diamanti taglio brillante ct 0,30 
circa incastonati in oro bianco, chiusura a scatto, 
diametro 5,3 cm. lievi segni di usura 
peso 30 gr.
€ 2.000/2.500

117
ANELLO IN ORO A TRE COLORI 18KT 
misura 16,5
peso 9 gr.
€ 600/800
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118
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
TURCHESI NATURALI A MOTIVO FLOREALE 
centrati da due diamanti taglio brillante, 
dimensioni 2x2,5 cm.
peso 16 gr.
€ 500/800

119
ANELLO COCKTAIL IN ORO BIANCO 18KT 
TURCHESE NATURALE
anni 70/80
taglio cabochon, contornato da diamanti 
taglio brillante ct 0,80 circa e smeraldi tondi, 
misura 20 
peso 23 gr.
€ 1.500/2.000
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121
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,50 circa, 
misura 11
peso 3,5 gr.
€ 1.000/1.300

120
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 18KT 
ZAFFIRI E DIAMANTI 
zaffiri tondi ct 1,40 circa, diamanti taglio brillante 
ct 0,60 circa, 
misura 18 
peso 17 gr.
€ 1.200/1.500
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122
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT PERLE 
COLTIVATE E ZAFFIRI
tondi, perle 6 mm. circa, zaffiri tondi 2,50 circa, 
chiusura a motivo floreale, 
lunghezza 15 cm. 
peso 66 gr.
€ 1.500/2.000
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123
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, 
lunghezza 17,5 cm.
peso 14 gr.
€ 1.500/2.000

124
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO BIANCO 18KT 
CON SMERALDO ED ELIODORO
 taglio a pera ct 1,70 circa ciascuno, diamanti 
taglio brillante ct 0,30 circa, 
misura 13 
peso 5 gr.
€ 1.800/2.500
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126
ORECCHINI CREOLE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3 circa, 
diametro 2,4 cm.
peso 17 gr.
€ 1.500/2.000

125
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT DUE 
SMERALDI A CUORE
ct 5,50 circa, contornati da diamanti taglio brillante 
ct 0,60 circa, 
dimensioni 1,2x1,1 cm 
peso 4 gr.
€ 2.200/2.500
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127
BRACCIALE TUBOGAS A SPIRALE IN ORO 
GIALLO 18KT 
lunghezza 18 cm.
peso 25 gr.
€ 1.800/2.500
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128
ORECCHINI FIORI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT
fiori in corallo, cristallo di rocca, turchese, corniola, 
calcedonio blu e verde alternati da perline e centrati da 
diamanti taglio huit-huit, zaffiri, smeraldi, rubini e perline, 
diametro 2,2 cm.
peso 13 gr.
€ 600/800

129
COPPIA DI BRACCIALI A MANETTA IN 
ORO GIALLO 18KT
firmati Perez
terminali con sfere in crisoprasio verde e 
quarzo rosa, lievi difetti, e diamanti taglio 
brillante 
diametro 6 cm. 
peso 37 gr.
€ 1.800/2.500
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130
COLLANA A OTTO FILI DI ZAFFIRI DISPOSTI A GRADAZIONE
taglio sfaccettato riuniti da una chiusura in oro bianco 18kt zaffiri 
taglio cabochon e due diamanti taglio brillante, 
lunghezza 45 cm.
peso 55 gr.
€ 1.500/2.000
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131
ANELLO BALLERINA IN ORO 
BIANCO 14KT ZAFFIRO E DIAMANTI
zaffiro ovale ct 0,80 circa contornato 
da diamanti taglio tapper ct 2 circa, 
misura 10 
peso 8 gr.
€ 2.000/2.500

132
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
AQUAMARINA NATURALE
taglio ottagonale sfaccettato ct 5 circa, 
ai lati diamanti taglio brillante antico e 
zaffiri taglio baguettes, uno mancante, 
misura 13 
peso 5 gr.
€ 800/1.200
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134
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT UN 
DIAMANTE
taglio brillante ct 0,25 circa contornato da 
diamanti taglio brillante e carré ct 1,20 circa, 
misura 11 
peso 8 gr.
€ 1.000/1.300

133
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRI, 
SMERALDO, RUBINO
taglio cabochon e due zaffiri bianchi, 
misura 16
peso 5 gr.
€ 400/600

135
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa ai lati 
rubini taglio carré, 
misura 15 
peso 10 gr.
€ 800/1.000
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136
BRACCIALE IN ORO ROSA 12KT ZAFFIRI E DIAMANTI
zaffiri taglio cabochon ct 9 circa alternati da diamanti 
taglio brillante ct 0,40 circa, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 49 gr.
€ 2.000/2.500
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137
COLLANA AD UN FILO PERLE TAHITI
disposte a gradazione da 12 a 14 mm. circa, 
chiusura a sfera in oro bianco 18kt, 
lunghezza 45 cm. 
peso 95 gr.
€ 1.800/2.000
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139
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTI E RUBINI 
firmato Fumis
diamanti taglio vecchio ct 2,30 circa e rubini 
taglio baguettes, 
misura 16 
peso 10 gr.
€ 1.500/2.000

138
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE BIANCHE E PERLE TAHITI
11 mm. circa, diamanti taglio brillante ct 0,20 
circa e diamanti neri ct 0,14, 
lunghezza 3,4 cm. 
peso 11 gr.
€ 900/1.200
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140
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE SOUTH SEA
16 mm. circa sormontate da diamanti taglio 
brillante ct 0,45 circa, 
lunghezza 4 cm. 
peso 15,5 gr.
€ 2.000/2.500

141
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PERLA 
SOUTH SEA E DIAMANTI
perla 14 mm. circa, diamanti taglio 
brillante e marquise ct 2,50 circa, 
misura 18 
peso 12 gr.
€ 1.500/2.000



97

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 4 DICEMBRE 2025

143
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PERLA 
GRIGIA SOUTH SEA E DIAMANTI 
taglio huit-huit ct 0,25 circa, 
perla 13,5 mm. circa, 
misura 19
peso 17
€ 700/1.000

142
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE TAHITI E DIAMANTI
perle 14 mm. circa sormontate da diamanti taglio 
brillante ct 1,20 circa, 
lunghezza 2,9 cm. 
peso 19 gr.
€ 1.800/2.000
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144
ORECCHINI A LOBO IN ORO A DUE 
COLORI 18KT PERLE COLTIVATE E 
DIAMANTI 
perle 9 mm. circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,80 circa, 
diametro 1,7 cm.
peso 14 gr.
€ 800/1.000

145
ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT 
SMERALDO NATURALE E DIAMANTI 
smeraldo taglio cabochon ct 2 circa, diamanti 
taglio brillante ct 1,20 circa, 
misura 25 
peso 17 gr.
€ 1.300/1.600
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146
ORECCHINI A LOBO IN ORO A DUE COLORI 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,50 circa, 
dimensioni 2,4x1,5 mm. 
peso 19 gr.
€ 2.400/2.800

147
ANELLO CHEVALIER IN ORO GIALLO 18KT
smeraldo naturale taglio ottagonale a gradini ct 2 
circa e diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, 
misura 16 
peso 21 gr.
€ 2.000/3.000
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148
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT CON DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, chiusura a molla, 
diametro 6 cm.
peso 59 gr.
€ 5.000/6.000

149
ANELLO IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT UN DIAMANTE
firmato Bernard
taglio brillante ct 0,75 circa 
contornato da diamanti taglio 
brillante ct 0,25,
misura 14,5 
peso 16 gr.
€ 1.700/2.000
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150
CHIMENTO
bracciale reversibile a motivo geometrico
firmato 
da un lato in oro giallo e bianco e dall’altro in oro 
giallo 18kt, 
lunghezza 20 cm. 
peso 68 gr.
€ 4.800/5.500
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151
POMELLATO
orecchini pendenti collezione Eden
firmati
in oro giallo 18kt e gocce di ametiste removibili, 
lunghezza 6,2 cm. 
peso 23,5 gr.
€ 1.300/1.600

152
POMELLATO
anello collezione Nudo
firmato
in oro a due colori 18kt e granato sfaccettato, 
misura 13, completo di scatola 
peso 8 gr.
€ 1.000/1.300
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153
POMELLATO
bracciale a serpente collezione Eden
firmato
in oro giallo 18kt maglia a torchon piatto, chiusura a scatto, 
lunghezza 18 cm. completo di scatola 
peso 44 gr.
€ 3.800/4.500
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154
DAMIANI
anello collezione Bagliori
firmato
in oro bianco e rosa 18kt, diamanti taglio 
brillante ct 1,20 circa, 
misura 9, completo di scatola 
peso 12 gr.
€ 1.200/1.500

155
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
ONICE NERO 
firmato Di Modolo
misura 13,5
peso 22 gr.
€ 1.500/1.700

156
DAMIANI
anello a serpente collezione Eden
firmato
in oro bianco e rosa 18kt, diamanti taglio brillante ct 
0,46 circa, 
misura 14, completo di scatola e garanzia 
peso 12 gr.
€ 900/1.200
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157
DAMIANI
collana con pendente collezione Cristal
firmata
in oro bianco e diamanti taglio brillante ct 1,26 circa, 
lunghezza pendente 8 cm. - collana 44 cm. 
completo di scatola e garanzia 
peso 10 gr.
€ 1.200/1.500

158
DAMIANI 
bracciale a manetta firmato
in oro giallo e bianco 18kt rivière di diamanti 
taglio brillante ct 1,53 circa, 
diametro 6 cm. completo di scatola e garanzia 
peso 86 gr.
€ 5.000/6.000
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159
BRACCIALE IN ORO BIANCO E GIALLO 
14KT CON DIAMANTI 
taglio brillante ct 2 circa, chiusura a 
scomparsa, 
lunghezza 17,7 cm. 
peso 18 gr.
€ 2.400/2.800

160
ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT 
CON DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,60 circa, 
misura 14
peso 12 gr.
€ 1.200/1.400
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161
GIROCOLLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
chiusura a scomparsa, 
lunghezza 45 cm.
peso 53 gr.
€ 3.200/3.600
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162
PENDENTE TRILOGY IN ORO BIANCO 
18KT TRE DIAMANTI NATURALI
taglio brillante ct 1,50 circa, colore F/G - 
purezza VVS, completo di collana in oro 
bianco 18kt, lunghezza 42 cm. regolabile e 
completo di certificato gemmologico
peso 4 gr.
€ 1.300/1.600

163
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
KUNZITE DIAMANTI, RUBINI E PERIDOTI 
kunzite ct 6 circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,85 circa, 
misura 14
peso 9 gr.
€ 1.800/2.500

164
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTE 
NATURALE TAGLIO MARQUISE
ct 1,20 circa contornato da diamanti 
taglio brillante ct 1 circa, 
misura 16
peso 4 gr.
€ 2.800/3.500
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165
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 
18KT CON DUE DIAMANTI NATURALI 
taglio brillante ct 0,50 circa
peso 1,30 gr.
€ 1.000/1.300

166
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 
18KT DIAMANTE NATURALE CT 1,52
taglio brillante, colore I - purezza VS1, 
misura 17, completo di certificato 
gemmologico GIA 
peso 5 gr.
€ 3.000/4.000
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167
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 1,20 circa alternati da diamanti 
taglio a cuore ct 0,60 circa, 
lunghezza 15,8 cm. 
peso 6 gr.
€ 1.400/1.800

168
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,10 circa, 
misura 17,5
peso 3 gr.
€ 1.000/1.300
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169
PENDENTE DIAMANTE NATURALE TAGLIO 
BRILLANTE CT 1
colore H - purezza VVS, completo di collana in 
oro bianco 18kt 
lunghezza 42 cm. e certificato gemmologico 
peso 4 gr.
€ 1.600/1.900

170
ORECCHINI A LOBO IN ORO 
BIANCO 18KT DUE DIAMANTI 
FANCY A CUORE
ct 1,85 circa, contornati da diamanti 
taglio brillante ct 0,30 circa, 
dimensioni 1,2x1,1 cm 
peso 3 gr.
€ 2.500/3.000
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171
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT 
CON UNDICI DIAMANTI 
taglio antico ct 1 circa, 
lunghezza 40 cm.
peso 4 gr.
€ 900/1.200
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172
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO VECCHIO CT 3,34

colore M - purezza SI2, completo di certificato gemmologico 
dimensioni 9,54x9,66x5,61 mm.

€ 4.000/6.000
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174
PETOCHI
orecchini a lobo in oro giallo 18kt
firmati
a motivo di staffe con quattro perle 
coltivate di 7,5 mm. 
misure 2x1,1 cm. 
peso 16 gr.
€ 800/1.000

173
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 14KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 5,90 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 17 cm.
peso 16 gr.
€ 4.500/5.500
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175
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 
14KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 4,80 circa, chiusura a 
scomparsa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 16 gr.
€ 3.500/4.500

176
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
SMERALDI E DIAMANTI
smeraldi taglio smeraldo ct 0,70 circa, diamanti taglio 
marquise e baguettes ct 1,40 circa, 
dimensioni 1,7x1,1 cm. 
peso 11 gr.
€ 900/1.200
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177
DEMI PARURE IN ORO BIANCO 18KT A MAGLIA 
GROUMETTE E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,50 circa composta da bracciale 
lunghezza 16,5 cm. e anello misura 16 
peso 34 gr.
€ 3.800/4.500
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178
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT A MAGLIA GROUMETTE E DIAMANTI 
taglio brillante ct 13 circa, 
lunghezza 45 cm.
peso 65 gr.
€ 8.000/10.000
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180
PENDENTE SNODATO RAFFIGURANTE UN 
PAGLIACCIO
in oro giallo e bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 0,15 circa, 
lunghezza 3,6 cm. 
peso 8 gr.
€ 500/700

181
BRACCIALE TUBOGAS IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,40 circa, 
diametro 6 cm.
peso 25,5 gr.
€ 2.400/2.800

179
PENDENTE SNODATO RAFFIGURANTE UN GATTO
in oro giallo e bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 0,20 circa, 
lunghezza 3,6 cm. 
peso 9 gr.
€ 600/800
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182
LONGINES
orologio da donna
in oro giallo 18kt, ref. 5244534 - 5955.32, cassa 26x22 mm. con 
diamanti taglio brillante, quadrante bianco con numeri arabi, 
movimento al quarzo, calibro eta 976001, bracciale originale in 
oro giallo 18kt, lunghezza 18 cm. regolabile, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 55 gr.
€ 3.000/4.000
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183
BAUME MERCIER
orologio da donna vintage
anni 60/70
in oro giallo 18kt, ref. 38170 - 304998, cassa carrè 21x21 
mm. quadrante argentato con numeri romani, segni di usura, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 2512, bracciale 
originale in oro giallo 18kt, 
lunghezza regolabile 19/20 cm.
peso 51 gr.
€ 1.700/2.000
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184
SPILLA RAMAGE IN ORO GIALLO 18KT, 
SMALTO POLICROMO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,60 circa, 
dimensioni 6,4x4 cm.
peso 38 gr.
€ 3.000/4.000

185
ORECCHINI A LOBO IN ORO 
GIALLO E BIANCO 18KT
smalto blu e diamanti taglio 
brillante ct 0,60 circa, 
dimensioni 3x2,5 cm. 
peso 21 gr.
€ 1.400/1.800
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186
GENÈVE OROLOGIO DA DONNA
anni 70/80
in oro giallo 18kt, cassa 27 mm. con diamanti taglio 
huit-huit, quadrante champagne con indici dorati, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, calibro 5620, bracciale 
in oro giallo 18kt rubini taglio ovale misto ct 7 circa, 
alternati da diamanti taglio huit-huit ct 0,60 circa, 
chiusura a scomparsa, 
lunghezza 17 cm.
peso 46 gr.
€ 2.500/3.500
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187
VACHERON & CONSTANTIN
per Chaumet orologio da donna
anni 70 circa, bolli Francia
cassa in oro bianco 18kt, ref. 5042 - 9315, ghiera 
con diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, quadrante 
champagne con indici, corona di carica sotto la 
cassa, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro V.C. 142c/gb, bracciale originale in oro 
giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 58 gr.
€ 6.000/8.000
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189
SPILLA IN ORO GIALLO 18KT E MALACHITE 
dimensioni 6,3x2,2 cm.
peso 22 gr.
€ 700/900

188
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
DIAMANTI, RUBINI, ZAFFIRI E SMERALDI
anni 70
incastonati a stella, diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
zaffiri, smeraldi e rubini ct 1 circa ciascuno, 
dimensioni 2,5x2,1 cm. 
peso 31 gr.
€ 2.200/2.500
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190
BRACCIALE OROLOGIO DA DONNA IN ORO GIALLO 18KT
anni 70 circa, bolli Francia
cassa ovale 21x17 mm. quadrante in malachite senza indici, 
movimento meccanico a carica manuale, bracciale a maglie 
intrecciate con chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm. - altezza 3,3 cm.
peso 125 gr.
€ 9.000/12.000
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191
ANELLO A MOTIVO GEOMETRICO 
IN ORO GIALLO 18KT 
misura 20,5
peso 39 gr.
€ 3.000/3.500

192
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 18KT E 
GIADA NEFRITE
Stati Uniti, firmato Eve
tagliata a melone, piccole sfere in oro giallo di cui 
due mancanti, 
misura 12 peso 29 gr.
€ 700/1.000
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193
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT
anni 70 circa
maglie marinare alternate da maglie in giada nefrite, 
lunghezza 92 cm. 
peso 117 gr.
€ 6.000/8.000
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194
DEMI PARURE COMPOSTA DA ANELLO E ORECCHINI A LOBO
Padova, firmato Sandi
in oro bianco 18kt e sfere in agata bianca 14 mm. circa, 
orecchini dimensioni 3x2,5 cm. - anello misura 12, 
completa di scatola 
peso 72 gr.
€ 4.000/5.000
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195
TIFFANY & CO.
collana a maglie geometriche firmata, anni 70 circa
in oro bianco 14kt, 
lunghezza 74 cm. 
peso 135 gr.
€ 8.000/10.000
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196
DEMI PARURE A MOTIVO GEOMETRICO
Padova, firmato Sandi
composta da spilla e orecchini a lobo in oro giallo 18kt diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa, zaffiri, smeraldi e rubini tondi, 
dimensioni spilla 11,2x4 cm. - orecchini 4x1,8 cm. completa di scatola
peso 62 gr.
€ 4.000/6.000
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197
TIFFANY & CO.
collana Loving Heart Arrow 
firmata, anno 1994
in oro giallo 18kt, 
lunghezza 42 cm. 
peso 56 gr.
€ 5.000/7.000



134 GIOIELLI E OROLOGI

199
ANGELA CUMMINGS ORECCHINI A LOBO
firmati, anno 1984
in oro giallo 18kt smalto nero e due gocce di 
tormalina di colore diverso, 
dimensioni 2,6x2,1 cm. 
peso 22 gr.
€ 3.000/4.000

198
BRACCIALE CONTRARIÉ A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
smalto bianco, rivière di zaffiri taglio carrè ct 0,80 circa e due 
diamanti taglio brillante ct 0,15 circa, apertura a molla, 
diametro 6 cm. 
peso 83 gr.
€ 6.000/7.000
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200
HERMES
bracciale cintura in oro giallo 18kt e diamanti 
firmato
taglio brillante ct 1,95 circa, 
lunghezza 20 cm. 
peso 67 gr.
€ 4.800/6.500
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202
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI 
anni 70 circa
taglio brillante e baguettes ct 4,50 circa, 
misura 11
peso 16 gr.
€ 4.000/5.000

201
ORECCHINI A LOBO A MOTIVO GEOMETRICO IN 
ORO GIALLO 18KT 
firmati Nuria Ruiz
opale arlecchino e onice nero, 
2,6x2,9 cm. lievi difetti
peso 23 gr.
€ 2.000/2.500
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203
COLLANA A MAGLIE GROUMETTE IN ORO GIALLO 18KT 
disposte a gradazione, 
lunghezza 45 cm.
peso 68 gr.
€ 4.800/5.500
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204
IMPORTANTE SCACCHIERA IN ORO GIALLO 18KT MALACHITE E OCCHIO DI TIGRE
composta da tavoliere e trantadue pezzi realizzati in oro giallo, smalto policromo, 
diamanti taglio brillante e perle coltivate, completa di scatola originale in tessuto
peso netto 500 gr.
€ 30.000/40.000
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205
GEMELLI IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
firmati Unoaerre
due diamanti taglio brillante ct 0,06 circa, 
dimensioni 1,6x1 cm. 
peso 11 gr.
€ 600/800

207
GEMELLI RAFFIGURANTI GIOCATORI DI GOLF
anni 40/50
in oro giallo 14kt cristallo, madreperla e smalto 
policromo, uno lievi difetti, 
diametro 1,4 cm. 
peso 10 gr.
€ 600/800

206
GEMELLI CILINDRI IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, zaffiri e quarzo taglio cabochon, 
lunghezza 2 cm. 
peso 11 gr.
€ 700/900

208
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT 
dimensioni 1,9x1,2 cm.
peso 7 gr.
€ 400/600
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209
GEMELLI TONDI IN ORO GIALLO 18KT E RUBINI 
primi ‘900
sul retro madreperla, 
diametro 1,6 cm.
peso 9 gr.
€ 600/800

211
GEMELLI A MOTIVO GEOMETRICO IN PLATINO 
anni 40/50
dimensioni 2,1x1,8 cm.
peso 10 gr.
€ 600/800

210
GEMELLI OVALI IN ORO GIALLO 9KT 
bolli inglesi, primi ‘900
dimensioni 1,9x1,1 cm. lievi difetti
peso 7 gr.
€ 400/600

212
GEMELLI IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT MADREPERLA 
E PERLINE 
diametro 1,5 cm.
peso 7 gr.
€ 600/800
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214
SPILLONE SERPENTE IN ORO GIALLO 
18KT E SMALTO
testa centrata da un diamante taglio 
brillante antico, occhi di rubini, 
lunghezza 5,8 cm. 
peso 4 gr.
€ 250/350

213
SET DI GEMELLI E SEI BOTTONI DA SPARATO 
anni 30/40
in oro rosa e bianco 9kt madreperla e perline
peso 11 gr.
€ 400/600
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215
MARIO BUCCELLATI
gemelli in oro giallo 18kt e diaspro firmati,
punzone 15 MI
dimensioni 2,1x1,7 cm.
peso 15 gr.
€ 1.800/2.500

217
BVLGARI
gemelli collezione Parentesi
firmati
in oro giallo 18kt, 
dimensioni 1,5x1,1 cm. 
peso 15 gr.
€ 1.000/1.300

216
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT 
CRISTALLO DI ROCCA, ONICE 
NERO E DIAMANTI 
taglio brillante, diametri 1,9 - 1,2 cm.
peso 7 gr.
€ 800/1.000

218
GEMELLI IN ORO BIANCO 
18KT E PERLE TAHITI
quattro perle 13 mm. con 
incastonati diamanti 
taglio brillante ct 0,25 circa 
peso 15 gr.
€ 1.500/1.800
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219
ERNESTO HAUSMANN OROLOGIO DA TASCA 
OCCHIO DI BUE
Roma, primi’ 900
in oro giallo 18kt, cassa savonette con finestrella 
e numeri romani smaltati, 35 mm. quadrante in 
smalto bianco con numeri romani, movimento a 
carica manuale remontoir con scappamento ad 
ancora, completo di catena in oro giallo 18kt, 
lunghezza 70 cm.
peso 53 gr.
€ 2.400/2.800

220
OROLOGIO DA TASCA OCCHIO DI BUE
Francia primi’ 900
in oro giallo 18kt, cassa savonette con finestrella 
e numeri romani smaltati, 32 mm. quadrante in 
smalto bianco con numeri romani, movimento 
a carica manuale remontoir con scappamento a 
cilindro, completo di chatelaine in oro rosa con 
perline e catena in oro giallo 12kt, 
lunghezza 54 cm.
scatola originale
peso 45 gr.
€ 1.500/2.000
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222
SCATOLA IN ORO GIALLO 12KT E SMALTO BLU inizio XX Sec.
entro custodia originale, lievi usure, 
dimensioni 1x9,5x6,5 cm. 
peso 98 gr.
€ 3.800/4.500

221
INTERNATIONAL WATCH CO.
orologio da tasca
Svizzera 1910 circa
in oro giallo 18kt, cassa 51 mm. ref. 427352, quadrante in 
smalto bianco con numeri arabi, contasecondi ore 6, movimento 
con carica manuale remontoire, solo tempo, scappamento ad 
ancora, marcato Probus Scafusia
peso 91 gr.
€ 2.800/3.000
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223
VACHERON & CONSTANTIN 
orologio da polso vintage
anni 60/70
in oro giallo 18kt, ref. 370831, cassa 33 mm. 
quadrante crema con indici e numeri arabi, 
contasecondi ore 6, segni di usura, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 453, cinturino 
con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 1.800/2.500

224
BREITLING
orologio cronografo bicompax da polso
anno 1975
in oro giallo 18kt, ref. 1023086, cassa 36 mm. quadrante 
dorato con tre quadranti ausiliari per il cronografo, scala 
tachimetrica, alcuni segni di usura, movimento meccanico a 
carica manuale, calibro lemania 1873, cinturino con fibbia in 
metallo dorato, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 58 gr.
€ 1.800/2.500
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225
VACHERON & CONSTANTIN
Patrimony orologio da polso
annI 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 6115A - 499288, cassa ultra thin diametro 
33 mm. - n. 499288, quadrante bianco con numeri romani, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 1003/1, 
cinturino con fibbia in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati, completo di estratto di archivio e scatola
€ 3.500/4.500
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226
ROLEX
Gmt Master Oyster Perpetual Date orologio da polso vintage
anni 80
in acciaio e oro giallo, ref. 16753 - 943124, cassa 40 mm. quadrante nero con indici, datario ore 3, vetro plastica, ghiera 
girevole, movimento meccanico a carica automatica, calibro 3075, cinturino con fibbia rolex placcata oro, completo di scatola 
cassa, quadrante e movimento firmati 
€ 3.800/4.800
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227
ROLEX
Submariner Oyster Perpetual Date orologio da polso vintage
anni 80
in acciaio, ref. 16800 - 9303379, cassa tonda 40 mm. quadrante nero con indici luminescenti, datario ore 3, vetro zaffiro, lunetta 
girevole, movimento meccanico a carica automatica, calibro 3035, cinturino con fibbia rolex in acciaio, cassa, quadrante e 
movimento firmati
€ 5.000/7.000
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228
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust Ovettone Roulette orologio 
da polso vintage
anni 50/60
in oro giallo 18kt, ref. 6305 - 22410, cassa 36 mm. 
quadrante crema con indici, datario ore 3, numeri pari 
rossi, numeri dispari neri, vetro plastica, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 765, cinturino 
con fibbia in metallo dorato, cassa, quadrante e 
movimento firmati 
peso 55 gr.
€ 3.500/4.500

229
ROLEX
Cellini orologio da polso
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 6622 - 260955, cassa tonda 33 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, vetro zaffiro, movimento 
al quarzo, calibro 6620, cinturino con fibbia deployante 
originale in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento 
firmati
€ 1.800/2.500
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230
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust orologio da polso vintage
anni 80
in acciaio, ref. 16014 - 8784524, cassa 36 mm. quadrante grigio a tapisserie, datario ore 3, 
vetro platica, ghiera in oro bianco, movimento meccanico a carica automatica, calibro 3035, 
bracciale jubileé con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 2.500/3.500
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231
TUDOR
Pricess Oyster Date orologio da donna vintage
anni 80 circa
in acciaio, cassa 25 mm. quadrante argentato con 
indici, datario ore 3, vetro plastica, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 2651, bracciale 
oyster in acciaio con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 700/900

232
ROLEX
Oyster Perpetual orologio da donna vintage
anno 1983
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 69173 - 8139024, cassa 26 
mm. quadrante bianco con indici, datario ore 3, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 2135, 
bracciale oyster in acciaio e oro con chiusura deployante, 
cassa, quadrante e movimento firmati 
€ 1.500/2.000
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233
ROLEX
Oyster Perpetual orologio da donna vintage
anno 1974
in oro giallo 18kt, ref. 6719 - 3723533, cassa 26 mm. quadrante champagne con indici, vetro plastica, movimento meccanico a 
carica automatica, calibro 2030, bracciale oyster in oro giallo con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 56 gr.
€ 3.500/4.500
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234
FRANK MULLER
Color Dream orologio da polso
serie limitata n. 209, anno 2006
in acciaio, ref. 1200 SC, cassa 32,3x45 mm. quadrante 
argentato con numeri arabi di colore diverso, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro F.M. 
2800 V, cinturino con fibbia originale in acciaio, completo di 
scatola e garanzia, cassa, quadrante e movimento firmati 
€ 3.000/4.000
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235
JAGER LE COULTRE
Reverso Grand Taille orologio da polso
anni 2000
in acciaio, ref. 270.8.62 - 2478095, cassa 26x42 mm. quadrante 
argentato duodial con numeri arabi, contasecondi ore 6, vetro 
zaffiro, movimento meccanico a carica manuale, calibro 822, 
cinturino con chiusura deployante originale in acciaio, completo 
di scatola e garanzia, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 2.500/3.500
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236
CARTIER
Tank Louis Cartier orologio da donna
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 780879503, cassa rettangolare 
28x20 mm. quadrante bianco con numeri romani, vetro 
zaffiro, alcuni segni di usura, corona con zaffiro cabochon, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 76-1, 
cinturino con chiusura deployante originale in oro giallo 18kt, 
cassa, quadrante e movimento firmati
€ 2.000/3.000

237
CARTIER
Tank Louis Cartier Mini orologio da donna
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 63320 - 033202, cassa rettangolare 
23x15 mm. quadrante bianco con numeri romani, segni 
di usura, vetro zaffiro, corona con zaffiro cabochon, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 4722, 
cinturino con chiusura deployante originale in oro giallo 
18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 1.500/2.000
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238
CARTIER
Panthère Jumbo orologio da polso modello grande
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, cassa carré 29 mm. quadrante crema con numeri romani, datario ore 3, vetro zaffiro, segni di usura, corona 
con zaffiro cabochon, movimento al quarzo, calibro 83, bracciale originale in oro giallo 18kt a maglia panthère con chiusura 
deployante a scomparsa, lunghezza 17 cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 108 gr.
€ 5.800/6.500
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240
CARTIER
Colisee orologio da donna 
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 881095 - 5117, cassa 24 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, vetro zaffiro, 
corona con zaffiro cabochon, movimento al quarzo, 
cinturino con fibbia deployante in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 3.000/4.000

239
CARTIER
Santos Dumont orologio da donna
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 780980820, cassa 20 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, vetro zaffiro, 
corona con zaffiro, movimento a carica manuale, calibro 
2512, cinturino con fibbia originale deployante in oro 
giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 3.000/4.000
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241
CARTIER
Vendome orologio da donna
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 660100227, cassa 20 mm. quadrante bianco con numeri romani, vetro zaffiro, movimento al quarzo, 
calibro 66, bracciale in oro giallo 18kt con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 52 gr.
€ 3.500/4.500
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242
CARTIER
Pasha orologio da polso
in acciaio, ref. R 40102138, cassa tonda 35 
mm. quadrante crema con numeri romani 
e indici, datario tra le ore 4 e le ore 5, 
corona con zaffiro cabochon, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 2892-2, cinturino con chiusura 
originale deployante in acciaio, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 1.500/2.000

243
BVLGARI
orologio da donna Bzero1
in acciaio, ref. BZ 22 S - L159441 cassa 
22 mm. quadrante nero con indici, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, cinturino con 
fibbia originale deployante in acciaio, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 500/700
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244
CARTIER
Tank Française orologio da polso
anni 2000
in acciaio, ref. 508954LX - 2465, cassa 24x30 mm. quadrante 
bianco con numeri romani, datario ore 3, vetro zaffiro, movimento 
al quarzo, calibro 175L, bracciale originale in acciaio con doppia 
chiusura deployante, completo di scatola, garanzia e quattro maglie 
supplementari, cassa, quadrante e movimento firmati
€ 1.800/2.500
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247
ANTICO ANELLO A LOSANGA IN ORO 
ROSA 18KT
primi ‘900
un diamante taglio brillante vecchio ct 0,24 
circa, granati e perline, 
misura 18 
peso 3 gr.
€ 300/500

246
ANTICA SPILLA BORBONICA IN ORO 
GIALLO 9KT 
smalto nero, granato e perline, 
dimensioni 4,5x3,1 cm. 
peso 9 gr.
€ 400/600

245
ANTICA SPILLA IN ORO GIALLO E ARGENTO
primi ‘900
centrata da un ametista taglio esagonale e perline, 
dimensioni 5,3x3,4 cm. 
peso 19 gr.
€ 600/800
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248
ANTICO BRACCIALE IN ORO E ARGENTO CON CINQUE GRANATI
primi ‘900
taglio ovale misto, 
lunghezza 18,5 cm. 
peso 22 gr.
€ 1.000/1.500
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250
ANTICO ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO E 
DIAMANTI
primi ‘900
zaffiro ct 1,60 circa taglio ovale misto, ai lati due 
diamanti taglio a cuscino ct 0,40 circa, 
misura 20 
peso 14 gr.
€ 1.500/2.000

249
ANTICA CROCE IN ORO ROSA 9KT E QUARZI 
CITRINI 
primi ‘900
taglio ovale sfaccettato, 
dimensioni 9x6,4 cm.
peso 38 gr.
€ 300/400
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251
ANTICA SPILLA IN ORO GIALLO 18KT E 
MICROMOSAICO
Roma XIX Sec.
due placche ovali raffiguranti figure in costume 
romano, 
dimensioni 7x2,9 cm. 
peso 24 gr.
€ 2.800/3.500

252
ANTICA SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO E ARGENTO
primi ‘900
diamanti taglio vecchio ct 2 circa, rose coroné 
e rubini birmani, 
lunghezza 7 cm. 
peso 13 gr.
€ 1.800/2.500
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253
ANTICHI PENDENTI IN ORO GIALLO 
E ARGENTO CON PERLE NATURALI
primi ‘900
diamanti taglio vecchio, rose coroné e 
rose di diamante ct 1,80 circa, rose di 
diamante e smalto nero, 
lunghezza 4,9 cm. completi di 
certificati gemmologici
peso 14 gr.
€ 1.000/1.500

254
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN 
ORO GIALLO 18KT E ARGENTO 
primi ‘900
rubini tondi e rose di diamante, 
diametro 6 cm.
peso 31 gr.
€ 1.200/1.500
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255
ANTICHI ORECCHINI A MONACHINA IN ORO E ARGENTO CON 
SMERALDI NATURALI
primi ‘900
taglio ovale misto ct 5,50 circa contornati da diamanti taglio vecchio ct 
3,30 circa colore J/K - purezza VS/SI, dimensioni 1,9x1,7 cm. completo di 
certificato gemmologico
peso 10 gr.
€ 6.000/8.000
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256
ANTICA SPILLA IN ORO E ARGENTO 
CON ROSE CORONÉ 
primi ‘900
ct 5 circa, e rose di diamante, 
dimensioni 7,3x3,8 cm.
peso 20 gr.
€ 1.500/2.000

257
ANTICO ANELLO IN ORO E ARGENTO CON 
SMERALDO NATURALE
taglio ottagonale a gradini, ct 2,50 circa, contornato 
da diamanti taglio vecchio ct 1,10 circa, 
colore I/J - purezza VS/SI, misura 15 
peso 8 gr.
€ 2.000/2.500



169

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 4 DICEMBRE 2025

259
ANTICO ANELLO IN ORO E ARGENTO CON 
ZAFFIRO NATURALE
taglio ovale sfaccettato ct 3,40 circa, privo di 
trattamento termico, contornato da diamanti taglio 
vecchio ct 1,30 circa, colore F/G - purezza VVS/SI 
misura 9,5, completo di certificato gemmologico
peso 6 gr.
€ 2.800/3.500

258
ANTICA SPILLA IN ORO E ARGENTO CON PERLE, 
ROSE CORONÉ E DIAMANTI 
primi ‘900
taglio brillante antico ct 3 circa, 
dimensioni 6,9x3,7 cm.
peso 33 gr.
€ 2.400/2.800
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261
ANTICO ANELLO A LOSANGA CON DUE 
DIAMANTI TAGLIO VECCHIO 
primi ‘900
ct 0,45 circa, misura 19
peso 3 gr.
€ 400/600

260
ANTICA SPILLA A BARRETTA IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
primi ‘900
taglio brillante antico ct 2 circa, 
lunghezza 6,4 cm.
peso 5 gr.
€ 700/1.000
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263
ANELLO IN PLATINO CON SMERALDO 
NATURALE E DIAMANTI
anni 30/40
smeraldo taglio ottagonale a gradini ct 1,44 circa, 
diamanti taglio huit-huit ct 0,25 circa, 
misura 16,5, completo di certificato gemmologico 
peso 5 gr.
€ 2.000/2.500

262
ANTICA SPILLA FIOCCO IN ORO ARGENTO E 
DIAMANTI 
bolli Francia, primi ‘900
taglio vecchio ct 8 circa, 
dimensioni 4,2x4,9 cm.
peso 16 gr.
€ 2.800/3.500
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264
ANELLO DECÒ IN PLATINO E ORO GIALLO 18KT CON 
RUBINO NATURALE BIRMANO
taglio tondo sfaccettato ct 1,80 circa contornato da rubini 
taglio carré e diamanti taglio antico e huit-huit ct 0,40 circa, 
colore J/K - purezza SI, 
misura 20
peso 11 gr.
€ 1.000/1.500

265
ANELLO DECÒ IN PLATINO UN DIAMANTE 
TAGLIO BRILLANTE ANTICO
ct 0,28 circa, contornato da zaffiri taglio carrè e 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, 
misura 20 
peso 6 gr.
€ 700/1.000
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267
ANTICO ANELLO IN PLATINO SMERALDO 
NATURALE COLUMBIANO
anni 30/40
smeraldo taglio a cuscino ct 1,50 circa, alcuni segni di 
usura, diamanti taglio brillante antico ct 3 circa, 
misura 16 
peso 6 gr.
€ 1.000/1.500

266
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante antico ct 0,50 circa, smeraldi 
taglio cabochon e onice nero, 
lunghezza 6,2 cm. 
peso 10 gr.
€ 700/1.000
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268
ANTICO PENDENTE SNODABILE RAFFIGURANTE 
PAGLIACCIO
primi ‘900, bolli inglesi
in oro giallo 9kt, rubini, smeraldi e diamanti taglio 
brillanti, 
lunghezza 4,5 cm. 
peso 13,5 gr.
€ 700/1.000

269
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
GIALLO 18KT
anni 40/50
rubini, smeraldi tondi alternati da diamanti 
taglio brillante, 
diametro 3,5 cm. 
peso 9 gr.
€ 700/900
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270
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON VENTISEI PENDENTI A CUORE
anni 40/50
fogge e misure diverse realizzati in oro giallo, corallo, lapislazzulo, ametista, 
rodocrosite, giada nefrite, quarzo rutilato, smalto, occhio di tigre, 
uno in argento e smalto, 
lunghezza 72 cm.
peso 68 gr.
€ 3.000/3.500
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271
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
E DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE ANTICO
anni 40/50
ct 0,40 circa, misura 11 peso 17 gr.
€ 1.000/1.300

272
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 
E BIANCO 18KT
anni 40/50
diamanti taglio brillante antico ct 0,20 
circa e rubini taglio carré, dimensioni 
2,6x2,3 cm. peso 20 gr.
€ 1.700/2.000

273
ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO 14KT
anni 40/50
un diamante taglio vecchio ct 1 circa ai lati diamanti 
taglio brillante antico ct 0,90 circa, 
misura 24 
peso 12 gr.
€ 1.400/1.600
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274
DEMI PARURE COMPOSTA DA SPILLA E ORECCHINI A LOBO
anni 40/50, bolli Francia
in oro giallo 18kt zaffiri taglio cabochon ct 5 circa e diamanti 
taglio brillante ct 1 circa, 
dimensioni spilla 6,5x6,6 cm. - orecchini 2,9x3,2 cm. 
peso 50 gr.
€ 4.000/6.000
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275
DEMI PARURE COMPOSTA DA SPILLA E ORECCHINI A LOBO
anni 50/60
in oro a due colori 18kt diamanti taglio brillante ct 3,50 circa, due 
zaffiri taglio brillante ct 0,90 circa e smalto blu, difetti, 
diametro spilla 4 cm. - orecchini 2,4 cm.
peso 45 gr.
€ 3.000/4.000
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276
GIRARD PERREGAUX
orologio da donna
anni 50/60
in oro bianco 18kt, cassa 20 mm. ghiera con diamanti taglio brillante ct 1,40 circa, 
quadrante argentato con numeri arabi, movimento meccanico a carica manuale, 
bracciale a retina in oro bianco e diamanti taglio huit-huit ct 1,60 circa, 
lunghezza 18 cm.
peso 33 gr.
€ 3.000/4.000
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277
ANELLO A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT
anni 40/50
centrato da un diamante taglio brillante ct 0,60 circa 
e rose di diamante, 
misura 20 
peso 14 gr.
€ 1.200/1.500

278
ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
CON ACQUAMARINA
anni 40/50
taglio ottagonale a gradini, alcuni segni di usura, ai lati 
quattro diamanti taglio brillante antico ct 0,20 circa, 
misura 13 
peso 17 gr.
€ 1.200/1.500
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279
DEMI PARURE A MOTIVO GEMETRICO
anni 30/40, bolli Francia
composta da spilla e orecchini a lobo in oro giallo e bianco 18kt, 
diamanti taglio brillante antico ct 0,40 circa e rose coroné, 
diametro spilla 3,4 cm. - orecchini 1,6 cm.
peso 22 gr.
€ 1.800/2.500
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281
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio antico ct 1 circa, 
misura 14
peso 10 gr.
€ 800/1.000

280
ANELLO IN PLATINO DIAMANTI E SMERALDI
anni 40/50
diamanti taglio brillante ct 4 circa, smeraldi taglio 
carré ct 0,80 circa, 
misura 20 
peso 11 gr.
€ 2.000/2.500
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282
SPILLA DOPPIA CLIPS IN PLATINO E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante ct 5 circa, susta in oro bianco 18kt, 
dimensioni 5,3x3,4 cm.
 peso 38 gr.
€ 4.000/6.000
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283
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,85 circa, 
misura 7
peso 15 gr.
€ 2.400/2.800

284
ANELLO GIREVOLE A MOTIVO FLOREALE 
IN ORO A DUE COLORI 18KT 
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa, rubini, 
smeraldi e zaffiri tondi, 
misura 20 
peso 11 gr.
€ 800/1.000
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285
BRACCIALE A SETTE FILI IN ORO GIALLO SATINATO 18KT
anni 50/60
riuniti da chiusura in oro giallo con rubini e zaffiri tondi, 
lunghezza 18,5 cm. 
peso 53 gr.
€ 3.500/4.500
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286
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON ZAFFIRO 
NATURALE
ct 4,60, taglio a cuscino misto, privo di 
trattamento termico, contornato da diamanti 
taglio brillante ct 1,50 circa, 
misura 13 
peso 7 gr.
€ 4.000/5.000

287
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante e baguettes ct 7,50 circa, 
misura 18
peso 13,5 gr.
€ 4.000/6.000
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288
OMEGA
orologio da donna anni 60/70
in oro bianco 18kt, ref. 567932 - 12987 cassa 16 mm. con diamanti taglio 
brillante, quadrante argentato con indici, vetro sfaccettato, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 580, bracciale tennis in oro bianco 
18kt e diamanti taglio brillante ct 2,50 circa, lunghezza 16 cm. cassa, 
quadrante e movimento firmati
peso 19 gr.
€ 1.800/2.500
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290
ANELLO A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
GIALLO 18KT 
anni 50/60
rubini, zaffiri e diamanti taglio brillante, 
misura 15
peso 12 gr.
€ 900/1.200

289
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
GIALLO 18KT
anni 50/60
perle di fiume, uno zaffiro tondo e diamanti 
taglio brillante ct 0,20 circa, 
dimensioni 6,5x3,5 cm. 
peso 26 gr.
€ 1.000/1.300



189

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 4 DICEMBRE 2025

291
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
SBALZATO ED INCISO
anni 50/60
rubini tondi e smalto blu, lieve mancanza, 
chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 69 gr.
€ 4.000/5.000
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292
BRACCIALE A CINQUE FILI IN ORO 
BIANCO SATINATO 18KT
anni 50/60
chiusura a motivo floreale con zaffiri tondi, 
lunghezza 18 cm.
peso 31 gr.
€ 1.800/2.000
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293
BAUME MERCIER OROLOGIO DA DONNA
anni 60/70
in oro bianco 18kt, ref. 50762, cassa 24 mm. con diamanti taglio brillante, 
quadrante bianco con numeri romani, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro eta 2512, bracciale in oro bianco 18kt, 
lunghezza 17,5 cm. regolabile, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 33 gr.
€ 1.800/2.000
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294
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI
due rubini taglio ovale misto ct 1,30 circa e diamanti taglio 
brillante ct 1,40 circa, 
misura 13,5 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.300

295
ORECCHINI A LOBO IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI
uno taglio vecchio e uno taglio 
brillante ct 0,60 circa, altri diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa, 
dimensioni 1,9x1.2 cm. 
peso 7 gr.
€ 900/1.200

296
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDI E DIAMANTI
tre smeraldi taglio a pera ct 1,30 circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,70 circa, 
misura 15 
peso 6 gr.
€ 700/900
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297
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRO NATURALE 
E DIAMANTI
zaffiro taglio ovale misto ct 3,30 circa, privo di 
trattamento termico, diamanti taglio brillante e 
baguettes ct 1,50 circa, colore F/G - purezza VVS/SI, 
misura 12, completo di certificato gemmologico
peso 5 gr.
€ 1.500/2.000

298
ANELLO IN ORO BIANCO MARTELLATO 18KT E 
DIAMANTI taglio brillante ct 2,50 circa, 
misura 19
peso 22 gr.
€ 1.800/2.500
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299
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT PERLE 
SOUTH SEA DIAMANTI E SMERALDI
perle 13 mm. circa, diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, 
smeraldi taglio a pera ct 1,30 circa, 
dimensioni 2,4x1,6 cm. 
peso 16 gr.
€ 2.500/3.000

300
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO 
NATURALE E DIAMANTI
smeraldo ct 1,30 circa taglio ottagonale a gradini, 
diamanti taglio brillanti ct 2 circa, 
misura 17 
peso 15 gr.
€ 1.800/2.500
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302
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON CAMMEO IN 
OPALE ARLECCHINO SCOLPITO
raffigurante volto femminile contornato da diamanti 
taglio brillante ct 0,60 circa alternati da smeraldi tondi 
ct 0,50 circa, 
misura 14 
peso 13 gr
€ 1.400/1.800

301
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3,50 circa disposte a gradazione, 
lunghezza 4,5 cm.
peso 10 gr.
€ 2.800/3.500
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303
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E ACQUAMARINE
pendente croce removibile in oro giallo 18kt topazio 
azzurro taglio sfaccettato, peridoti e perline, 
lunghezza collana 60 cm. - croce 4 cm. 
peso 24 gr.
€ 900/1.200
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306
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, 
misura 14,5
peso 12 gr.
€ 800/1.000

305
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 18KT
topazio azzurro taglio carré, peridoti e granati, 
misura 16 
peso 21 gr.
€ 1.400/1.800

304
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E DOPPIA RIVIÈRE DI 
DIAMANTI 
firmato Quad
taglio princess ct 1,30 circa, 
misura 19
peso 12 gr.
€ 1.800/2.400
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307
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CUORE CON DIAMANTI E RUBINI 
tondi ct 0,90 circa e diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, 
lunghezza 42 cm. 
peso 25 gr.
€ 1.700/2.000
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310
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO E DIAMANTI
zaffiro taglio cabochon ct 1,40 circa e diamanti taglio 
brillante ct 0,60 circa, 
misura 16,5 
peso 7 gr.
€ 600/800

309
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 14KT 
CON TOPAZI AZZURRI
taglio ovale sfaccettato, diamanti taglio brillante 
ct 1,30 circa e due rubini sintetici, 
dimensioni 2,6x1,9 cm. 
peso 17 gr.
€ 1.200/1.500

308
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT DIAMANTI E RUBINI
diamanti taglio brillante ct 1 circa, rubini tondi ct 0,45 circa, 
misura 11
peso 6 gr.
€ 1.200/1.500
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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